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DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 18ª LEGISLATURA 
SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AO  
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REALIZADA EM 09 DE SETEMBRO DE 2022 

 
 
 

Aos nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, no Centro Cívico, é 
realizada a Vigésima Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima 
Oitava Legislatura, em comemoração ao “Dia do Motociclista”, homenagem instituída 
em nosso município por meio do Decreto Legislativo nº 13, de 24 de novembro de 2008. 
Às dezenove horas e trinta e quatro minutos, o presidente da Mesa de Honra, 
vereador Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro), declara aberta a 
sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença dos vereadores Pedro Luiz Mattos 
Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro) e Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira) e das 
seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: excelentíssimo senhor Pedrinho 
Botaro - Presidente da Câmara Municipal de Santo André; senhor Aparecido da Hora 
Freita (Trovão) - Presidente Nacional do Abutre’s Moto Clube Raça em Extinção, 
representando neste ato toda a classe homenageada; vereador Carlos Ferreira, 
convidado pela presidência para compor a mesa. É executado, pelo Serviço de Som e 
Imagem o Hino Nacional Brasileiro. Anunciadas as presenças: senhor José Elias 
Vieira (Boy) - Presidente do Dragões de Aço Moto Clube; senhor Leonel Laurindo Lemi 
(Apache) e senhora Andrea Mendonça, Presidente e Primeira-Dama do Intrusos Moto 
Clube; senhor Luciano Salvador de Oliveira - Presidente do Os Cana Brava Moto Clube; 
senhor Orlando Cezar Inácio Garcia (Landão) - Presidente do Aliança Moto Clube; 
Membros do Fraternidade Moto Clube. Em seguida o vereador Carlos Roberto 
Ferreira (Carlos Ferreira), orador oficial desta solenidade, ocupa a tribuna e faz seu 
pronunciamento. É exibido, pelo Serviço de Som e Imagem, um curto vídeo de um 
batismo no Dragões de Aço Moto Clube. Abre-se espaço nesta solenidade para algumas 
homenagens. O Dragões de Aço Moto Clube foi criado em 2004 e participa de diversas 
ações sociais. A inclusão da Sessão Solene em comemoração ao Dia do Motociclista no 
calendário da Câmara Municipal de Santo André foi uma conquista dos seus diretores 
Mesquita, Marusa e Inácio. Atualmente, a diretoria deste moto clube tem a seguinte 
formação: José Elias Vieira (Boy) - presidente; Dorival Valdestilha (Biga) - vice-
presidente; e os diretores-fundadores Marusa, Inácio e Brandão. Os vereadores 
Pedrinho Botaro e Carlos Ferreira, entregam nesta noite, ao vice-presidente do Dragões 
de Aço Moto Clube, Dorival Valdestilha (Biga), uma homenagem, sendo um certificado 
com os seguintes dizeres: “O Presidente da Câmara Municipal de Santo André, Pedrinho 
Botaro, por proposição do vereador Carlos Ferreira, presta esta justa homenagem ao 
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vice-presidente do Moto Clube Dragões de Aço, Dorival Valdestilha - Biga, reconhecido 
por todos os motoclubes como sendo o motociclista pionieiro do Município de Santo 
André e que continua inspirando novas gerações a cultivar a paixão e o espírito de 
aventura sobre duas rodas”. Por problema de saúde, o homenageado não pôde estar 
presente na Sessão Solene, para representá-lo, é convidado ao centro do Plenário o 
senhor José Elias Vieira (Boy), Presidente do Dragões de Aço Moto Clube. Na 
sequência, passa-se a um momento de homenagens para o Abutre’s Moto Clube. Com a 
palavra novamente o orador oficial da solenidade, Vereador Carlos Ferreira. É 
exibido, pelo Serviço de Som e Imagem, um vídeo sobre a história do Abutre’s Moto 
Clube Raça em Extinção. São entregues a membros do Abutre’s Moto Clube Raça em 
Extinção, pelas mãos dos vereadores Pedrinho Botaro e Carlos Ferreira, certificados 
com os seguintes dizeres: “O Presidente da Câmara Municipal de Santo André, Pedrinho 
Botaro, por proposição do vereador Carlos Ferreira, presta esta justa homenagem por 
todo o engajamento social dessa entidade que é movida pela solidariedade, tendo 
recebido o Prêmio Internacional Ibero-Americano e o reconhecimento da Organização 
das Nações Unidas (ONU) pelo trabalho exemplar de levar dignidade às comunidades 
carentes”. São convidados ao centro do Plenário para receber as homenagens: senhor 
Leonardo Dias Batista, Assessor Jurídico do Abutre’s; senhor Marcos Pusaco 
Stelzer, subdiretor em Santo André do Abutre’s; senhor Cleber Tavares Fructuoso 
(Sansão), Vice-Presidente do Abutre’s Moto Clube Raça em Extinção; senhor 
Aparecido da Hora Freita (Trovão), Presidente Nacional do Abutre’s Moto Clube Raça 
em Extinção. Antes do encerramento, o Abutre’s Moto Clube Raça em Extinção presta 
uma homenagem ao vereador Carlos Ferreira, sendo entregue pelo Trovão, presidente 
do Abutre’s, um colete transformando o vereador em membro escudado do moto clube. 
O Presidente Nacional do Abutre’s Moto Clube Raça em Extinção, senhor Aparecido da 
Hora Freita (Trovão), ocupa a tribuna e faz seu pronunciamento. Justificam a ausência 
bem como cumprimentam pelo evento: excelentíssimo senhor Marcelo Oliveira - 
Prefeito do Município de Mauá; excelentíssimo senhor José de Filippi Júnior - Prefeito do 
Município de Diadema; excelentíssimo senhor Thiago Auricchio - Deputado Estadual; 
professor doutor Dácio Matheus - Magnífico Reitor da Universidade Federal do ABC 
(UFABC). Anunciada a presença: senhor Marcelo Akira - Vereador do Município de Rio 
Grande da Serra e membro do Abutre’s Moto Clube Raça em Extinção. É executado, 
pelo Serviço de Som e Imagem o Hino da Cidade de Santo André. Em seguida é exibido 
um vídeo com ações sociais do Abutre’s Moto Clube Raça em Extinção. O presidente 
Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro) faz os agradecimentos finais e 
antes do encerramento, quebra o protocolo e passa a palavra ao senhor Aparecido da 
Hora Freita (Trovão). Encerra a sessão às vinte horas e vinte e oito minutos. Eu, 
Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, 
que lida e achada conforme, segue assinada pela presidência e pelas secretarias, 
devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia 20 de setembro de dois mil e vinte e 
dois. 


